

**BANDO N.6/17**

Procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D. L.vo n. 50/2016 e s.m.i. per la concessione del servizio di distribuzione di generi di ristoro attraverso distributori automatici. Lotto unico indivisibile. Durata contrattuale 36 mesi. Importo annuale presunto a base d'asta € 192.492,00 IVA esclusa = € 234.840,24 IVA inclusa più costi per oneri di sicurezza; importo triennale presunto a base d'asta € 577.476,00 IVA esclusa = € 704.520,72 IVA inclusa più costi per oneri di sicurezza. Valore annuale della concessione € 962.460,00 IVA esclusa = € 1.174.201,2 IVA inclusa; valore triennale totale della concessione € 2.887.380,00 IVA esclusa = € 3.522.603,6 IVA inclusa.

**CHIARIMENTO N. 6****QUESITO N. 1**

Con riferimento alle tre buste interne (A,B,C), se le stesse devono essere anonime

**RISPOSTA N. 1**

Si conferma quanto previsto al punto 4 del Disciplinare di gara, precisando che sulle stesse, può essere scritto l'identificativo della ditta concorrente.

**QUESITO N. 2**

Con riferimento alla fidejussione, su quale importo va calcolata ed intestazione

**RISPOSTA N. 2**

2 % di € 962.460,00, intestata a favore dell'Azienda Ospedaliera San Giovanni Addolorata

**QUESITO N. 3**

In relazione al " fatturato realizzato ".

**RISPOSTA N. 3**

Si conferma il valore della concessione come precisato nel Bando di gara n.6/17

**QUESITO N. 4**

Documenti su CD-Rom debbono essere firmati digitalmente

**RISPOSTA N. 4**

Si conferma

**QUESITO N. 5**

In relazione all'allegato 2, si deve applicare una marca da bollo da € 16,00

**RISPOSTA N. 5**

Si conferma



**QUESITO N. 6**

Nella considerazione che il canone di concessione prevede il rimborso per le spese relative ai consumi, l'installazione dei contatori per il consumo previsto per ogni allaccio può essere considerato un refuso?

**RISPOSTA N. 6**

Trattasi di refuso

**QUESITO N. 7**

Le parti indicate nel file "chiarimenti DGUE" allegato, devono essere o meno compilate.

**RISPOSTA N.7**

Il quesito non è posto in modo chiaro. Si invita a riformularlo in maniera più dettagliata.

**QUESITO N. 8**

Nel Disciplinare di gara, con riferimento alla parte II, punti B e C del DGUE, devono essere riportate esclusivamente le informazioni relative al legale rappresentante. Nel caso in cui la gara venga firmata da altra persona munita di comprovati poteri, il DGUE dovrà contenere le informazioni relative a quest'ultimo.

**RISPOSTA N. 8**

Si conferma.

Il Rup  
Dott. Fabio Cesandri